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corpuls ist „begehrtester Arbeitgeber 2023“
… und noch mehr Auszeichnungen 

Kaufering.  Das Medizintechnikunternehmen GS Elektromedizinische Geräte G. Stemple GmbH (auch „corpuls“ genannt) zählt zu „Deutschlands begehrtesten Arbeitgebern 2023“ und ist „Ausbildungs-Champion 2023“. Beide Auszeichnungen bekommt das Kauferinger Unternehmen zum wiederholten Male. 

Der Fachkräftemangel ist heutzutage ohne Frage eine der größten, wenn nicht die größte Herausforderung für Unternehmen. Vor diesem Hintergrund sieht GS die beiden Auszeichnungen, die es aktuell vom renommierten F.A.Z-Institut bekommen hat, als große Bestätigung. Demnach zählt das Unternehmen zu „Deutschlands begehrtesten Arbeitgebern 2023“ und zu den „Ausbildungs-Champions 2023“. Beide Titel gehen nicht zum ersten Mal an das international agierende Unternehmen mit Sitz in Kaufering. Die zwei Studien stützen sich jeweils auf die Analyse der relevanten Erwähnungen in sozialen Medien und auf die Auswertung eines Fragebogens zu mehreren Themengebieten.
Ehemaliger Azubi lobt „sehr kollegiales Miteinander“
Eine „Auszeichnung“ kommt in diesen Tagen auch direkt aus den Reihen der Mitarbeiter: Kilian Daniel hat seine Ausbildung als „Elektroniker für Geräte und Systeme“ erfolgreich beendet und wird möglicherweise auch bald schon wieder ins Unternehmen zurückkehren. Nach seiner Ausbildung arbeitet er zunächst noch bei GS im Kundendienst, um danach Elektrotechnik zu studieren. Möglicherweise will er dann im nächsten Jahr als Werkstudent zurückkehren. Der aktuell in Pürgen lebende Mitarbeiter blickt auf „gute und sehr interessante drei Jahre“ zurück: „Während meiner Ausbildung konnte ich den Weg unserer Produkte vom Anfang bis zum Endergebnis begleiten – also von der Entwicklung, über die Qualitätssicherheit bis zur Fertigung“, so Kilian Daniel. Er konnte während seiner Ausbildung in sämtliche Abteilungen hineinschnuppern und schätzt „das sehr kollegiale Miteinander“ im Unternehmen. Seine Ausbildung hat er mit der Gesamtnote 1,5 abgeschlossen, wozu ihm Geschäftsführerin Iris Klimmer (siehe Foto) gratulierte. 

Zu GS Elektromedizinische Geräte G. Stemple GmbH: 
Das familiengeführte Unternehmen mit Sitz in Kaufering entwickelt und fertigt seit über 40 Jahren innovative High-End-Geräte für die Notfall- und Intensivmedizin. Mit 450 Mitarbeitern exportiert GS Defibrillatoren, Monitoringsysteme und Thoraxkompressionsgeräte zur Herz-Lungen-Wiederbelebung bei Herzstillstand sowie digitale Lösungen im Bereich Telemedizin und Qualitätsmanagement in 75 Länder weltweit.
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