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Neun neue Nachwuchskräfte bei corpuls
Schultüten für neue Auszubildende/ dual Studierende

Kaufering. Acht junge Leute haben am 01. September 2023 bei GS Elektromedizinische Geräte G. Stemple GmbH (auch corpuls genannt) in Kaufering ihre Ausbildung begonnen. Auch ein neuer Dualer Student ist mit an Bord. Damit hat das Kauferinger Medizintechnikunternehmen nun insgesamt 16 Auszubildende und zwei duale Studenten.
Die ersten Tage im Rahmen der Ausbildung sind für die neuen Azubis sowieso, aber auch für das Unternehmen und die Ausbilder spannend und aufregend zugleich. Schließlich sollen sich die jungen Leute gut aufgenommen und wohlfühlen. corpuls hat auch in diesem Jahr einen neuen Ausbildungsberuf: Erstmals bildet das Unternehmen eine „Kauffrau für Marketingkommunikation“ aus. Die anderen neuen Azubis werden Fachlageristen, Kaufleute für Büromanagement, Industriekaufleute, Elektroniker für Systeme und Geräte, Technische Produktdesigner und Fachinformatiker. Während der zwei- bzw. dreijährigen Ausbildung durchlaufen die Berufsanfänger die verschiedenen Bereiche des Unternehmens, um Einblicke in sämtliche Arbeitsabläufe und Abteilungen zu bekommen. 
In den ersten Tagen finden verschiedene Einführungsveranstaltungen und Workshops statt, außerdem wird das gegenseitige Kennenlernen der Azubis untereinander großgeschrieben. So stand anfangs auch ein Teambuilding-Event auf dem Programm: Alle Azubis haben einen Tag bei gemeinsamen Unternehmungen miteinander verbracht – unter anderem mit Kartfahren und Bowlen. 
corpuls auf der „Ausbildungsmesse Landsberg“ 
corpuls freut sich jetzt schon wieder über Bewerbungen für das nächste Ausbildungsjahr. Interessenten sind auch zur „Ausbildungsmesse Landsberg“ am 28. und 29. September auf dem Sportplatz in Kaufering eingeladen, corpuls wird dort mit einem eigenen Stand (D5) vertreten sein.

Zu GS Elektromedizinische Geräte G. Stemple GmbH: Das familiengeführte Unternehmen mit Sitz in Kaufering entwickelt und fertigt seit über 40 Jahren innovative High-End-Geräte für die Notfall- und Intensivmedizin. Mit 450 Mitarbeitern exportiert GS Defibrillatoren, Monitoringsysteme und Thoraxkompressionsgeräte zur Herz-Lungen-Wiederbelebung bei Herzstillstand sowie digitale Lösungen im Bereich Telemedizin und Qualitätsmanagement in 75 Länder weltweit.
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